



अंकुश बाबुराव गवळी यांची वडवणी तालुका प्रतिनिधी म्हणून नियुक्ती रद्द करण्यात आली आहे त्यांना सायं दैनिक महाराष्ट्र आरंभ कार्यालयामधून त्यांना कार्यमुक्त करण्यात आले आहे याची सर्व वाचक जाहिरातदार बातमीदार यांनी नोंद घ्यावी.

मुस्लिम समाजाचे मते चालतात, पण मुस्लिम समाजाबद्दल असलेला दृष्टीकोन बदलायला खासदार साहेब तयार नाहीत ?

खासदार बजरंग सोनवणेची स्टंटबाजी उघड

मुस्लिम वस्त्यांमध्ये घाणीचं साम्राज्य म्हणून जाणं टाळलं ?

नालीच्या पाण्यामध्ये अक्षरशा सोफियान मणियार नावाचा तरुण झोपला होता खासदार त्या ठिकाणी आले आणि फोटोसेशन करू लागले प्रशासनालाही फोन करू लागले परंतु नगर परिषद सिओअसेल किंवा कलेक्टर यांनी मात्र त्यांचा फोन उचलला नाही आणि बजरंग सोनवणे सांगतात की माझ प्रशासन ऐकत नाही मग मुस्लिम समाजाने तुमच्यावरती उपकार केलेले आहेत मताच्या मोठी एक वोट बँक असलेल्या मुस्लिम समाजाचा मता पुरता वापर आहे का बजरंग सोनवणे यांनी त्या ठिकाणी आल्याबरोबर त्या मुस्लिम समाजाच्या तरुणाला नालीच्या पाण्यामध्ये झोपला असताना उठविणे गरजेचे होते.परंतु त्याचे आरोग्य धोक्यात घालून बजरंग सोनवणे यांनी स्वतःचा राजकीय स्टंट केल्याची चर्चा बीड जिल्ह्यामध्ये सध्या जोर धरू लागली आहे.खासदार बजरंग सोनवणे नालीच्या पाण्यामध्ये झोपलेल्या तरुणापाशी उभा राहून फोटो काढले परंतु त्या तरुणाला आल्याबरोबर का त्या नालीच्या पाण्यातून उठून उभा राहण्यासाठी सांगितले नाही किंवा उठवले नाही तो तरुण जर उद्याच्याला आजारी पडला तर त्याच्या परिवाराची व त्याची काळजी घ्यायला खासदार बजरंग सोनवणे येतील का असाही सवाल यावेळी बीड जिल्ह्यातील जनतेच्या तोंडून प्रश्न उपस्थित केला आहे तर जनतेकडून सुद्धा या बातमीला म्हणजे चर्चेला उधाण आलेले आहे त्यामुळे खासदार बजरंग सोनवणे यांनी मुस्लिम समाजाचा वापर करणे आता तरी बंद करावे.



- खासदार बजरंग सोनवणेनी मुस्लिम समाजाचे उपकाराची परतफेड करण्यासाठी स्वखर्च व खासदार फंड मुस्लिमांच्या अडीअडचणी सोडविण्यासाठी प्रयत्न करावेत. ?
- बजरंग सोनवणेसह अनेक जणांना व्हायचं होतं तेलगाव नाका चौकातील आंदोलनात हिरो ?
- नाळवंडीच्या रस्त्याला निधी मागण्यासाठी गेलेल्या तरुणाला पंतरवाळी आहेत का म्हणणाऱ्या खासदारांनी मुस्लिम समाजातील रस्ता नालीच्या प्रश्नाला का हजेरी लावली याचे उत्तर ही जनतेला द्यावे ?
- मुस्लिम समाजाच्या अनेक वस्त्यांमध्ये घरांमध्ये पाणी शिरलं होतं त्या ठिकाणी खासदार बजरंग सोनवणेनी जाऊन पाहणी करणे गरजेचे होतं परंतु खासदार बजरंग सोनवणे नव्हे तर कोणताच नेता त्या ठिकाणी का गेला नाही ? हिम्मत असेल तर खासदार बजरंग सोनवणेनी बीड शहरातील दहा मुस्लिम वस्त्यातील कामं स्वखर्चातून करावे किंवा स्वतःच्या खासदार फंडातून करावे. ?
- बजरंग सोनवणे चा फोन कलेक्टरने उचलला नाही ना सीओने उचलला नाही खासदार बजरंग सोनवणे स्वतःच्या तोंडानेच सांगू लागले माझा फोन उचलायनात ते ?
- खासदार बजरंग सोनवणे ची दु तोंडी भूमिका मुस्लिम समाजाच्या वस्त्यांमध्ये जाऊन पाहणी करायला का टाळले याचे उत्तर त्यांनी द्यावे ?
- खासदार बजरंग सोनवणे म्हणजे फुसका बार प्रशासनाला धारेवर आधारित स्वतः जनतेसमोर सांगत आहेत प्रशासन माझ ऐकत नाही म्हणून ?
- बीडच्या मुस्लिम समाजाच्या वस्त्यांमध्ये खासदार बजरंग सोनवणेनी जाणं टाळलं कारण त्या ठिकाणी घाणच घाण असते नको असं बाप्पा बोलले म्हणून चर्चा ?



पेट बीड प्रतिनिधी (जावेद पठाण)
बीडचे खासदार बजरंग सोनवणे यांनी मात्र आता कहर केला आहे बीडच्या राजकारणाला दुजोरा देण्यासाठी व जातीयवाद संपुष्टात यावा यासाठी बीड लोकसभेमध्ये दलित मुस्लिमांनी बजरंग सोनवणे ला निवडून दिले खरे परंतु या ठिकाणी बजरंग सोनवणे हे स्वतःच्या खर्चातून स्वतःच्या खासदार फंडातून किमान एक ते दहा गल्ल्या गोळा मधील नाली रस्ते करून देतील का ? असाही प्रश्न यावे जनतेला पडलेला आहे परंतु खासदार बजरंग सोनवणे बीडच्या एका तेलगाव नाका चौकातील आंदोलनामध्ये आले त्या ठिकाणी नालीच्या पाण्यामध्ये झोपलेल्या तरुणासोबत फोटोसेशन केले व त्या ठिकाणावरून बोलबच्चन करत निघून गेले परंतु खासदार बजरंग सोनवणे यांनी मुस्लिम समाजाच्या

भावना दुखावणाऱ्या नितेश राणे बद्दल प्रतिक्रिया का दिल्या नाहीत तर मुस्लिम वस्त्यांमध्ये खूप घाण असते रे बाबा नको मला म्हणत त्या ठिकाणी जाण्या अगोदरच भागवतावर यांनी आंदोलकांना सांगितले होते की मी गल्लीबोळातील वस्त्यांमध्ये जाणार नाही त्या ठिकाणी घाणीचा साम्राज्य असतं तर अनेकांच्या घरांमध्ये पाणी गेलं होतं संसार उपयोगी वस्तू ह्या पूर्ण पाण्याने खराब झाल्या होत्या खासदार बजरंग सोनवणेनी त्यांना संसार उपयोगी साहित्य का दिले नाही व त्या ठिकाणी जाऊन पाहणी का केली नाही बीडचा खासदार हा थापाड्या निघाला अशी चर्चा सध्या मुस्लिम बांधवांमध्ये ऐकायला मिळत आहे.

मुस्लिम समाजाच्या भावना दुखावणाऱ्या नितेश राणेच्या विरोधामध्ये आंदोलन चालू असतानाही आंदोलन भरकटण्यासाठी कालची आंदोलन होते अशीही चर्चा या आंदोलनाच्या ठिकाणी न जाणाऱ्या मुस्लिम बांधवांनी बोलून दाखवले तर यावेळी मात्र खासदार बजरंग सोनवणे यांनी नितेश राणे यांच्या भाषणा विषयी मुस्लिम समाजासमोर आपली भूमिका का मांडली नाही तर यावेळी जातीयवाद पेटवणाऱ्या सत्ताधाऱ्यांना मुस्लिम समाजाचे फक्त मतदान पाहिजे आणि मुस्लिम समाजाचा कोण उपयोग व वापर करून घेतो हे मुस्लिम समाजातील जनतेने आता तरी ओळखलं पाहिजे लोकसभेच्या निवडणुकीमध्ये असेल किंवा या अगोदरच्या विधानसभा नगरपरिषदेच्या निवडणुकीमध्ये मुस्लिम समाजाच्या मताचा वापर झालेला आहे परंतु आता तरी मुस्लिम बांधवांनी येणाऱ्या काळामध्ये निर्णय भूमिका घेऊन आपली मतदान योग्य व्यक्तीला करावे

डॉ.योगेश क्षीरसागरांनी केली नुकसानग्रस्त शेतीची पाहणी

बीड | प्रतिनिधी

तालुक्यातील नागापूर खुर्द, मोरगाव येथील अतिवृष्टीने नुकसान झालेल्या शेतीची राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचे बीड विधानसभा अध्यक्ष डॉ.योगेश क्षीरसागर यांनी गुरुवारी (दि.५) बांधावर जाऊन पाहणी केली. यावेळी त्यांनी नुकसानीचे पंचनामे करण्याच्या सूचना तहसीलदार चंद्रकांत शेंळेकडे यांना दिल्या. नागापूर खुर्द, मोरगाव यासह बीड विधानसभा मतदारसंघातील अनेक गावांमध्ये अतिवृष्टीमुळे पिकांचे अतोनात नुकसान झाले आहे.

या नुकसानीची पाहणी करून शेतकऱ्यांना आर्थिक मदत द्यावी, अशी

मागणी डॉ.योगेश क्षीरसागर यांनी कृषिमंत्री तथा पालकमंत्री धनंजय मुंडे यांच्याकडे केली आहे. मोरगाव येथील जाधव वस्ती परिसरात शिवाजी येडे, लाला पाटील चौर, महादेव खोसे, बालासाहेब जाधव, अच्युत रसाळ, चव्हाण, वैजनाथ जाधव, रामराव जाधव, समीर शेख, शहादेव खोसे, भारत जाधव, सर्जेराव जाधव, अतुल जाधव, नंदु जायभाये, बाळू धोंगडे, सुनील कागडे, विष्णू मंगडे, नितीन चौर यांच्यासह शेतकऱ्यांची उपस्थिती होती. तसेच, नागापूर खुर्द येथे पाहणीदरम्यान हनुमान साळुंके, श्रवर्मा साळुंके, वसंत साळुंके, हनुमान लव्हाळे, राहुल साळुंके, दत्ता साळुंके, गोकुळ साळुंके, सतीश साळुंके, मसुराम साळुंके, राहुल साळुंके यांच्यासह शेतकरी, नागरिकांची उपस्थिती होती.



पाटोघात भटक्या कुत्र्यांचा सुळसुळाट मोठी दुर्घटना होण्याआधीच नगरपंचायतने कुत्र्यांचा बंदोबस्त करावा

पाटोदा | प्रतिनिधी

पाटोदात मोकाट कुत्र्यांचा प्रचंड सुळसुळाट याला रोखणार कोण ? मान्य आहे की, मुक्या प्राण्यांनाही जीवन जगण्याचा अधिकार आहे. पण शहरामध्ये भटक्या कुत्र्यांच्या हल्यात लहान मुले गंभीर जखमी झाले आहेत आपण टिक्हीवर बातम्या मध्ये पाहत असतोत असेच आपल्या पाटोदा शहरात ही मोठी दुर्घटना घडू शकते कारण पाटोदा शहरात चौका चौकात २० ते ३० भटक्या कुत्र्यांच्या झुडीच्या झुडी-मुली,पहाटे फिरायला जाणारे जेष्ठ नागरिक, महिला,रात्री अपरात्री येणारे प्रवासी यांच्यावर हल्ला करणाऱ्या प्रयत्न करतात यामुळे मोकाट कुत्र्यांचा उच्छाद आणि दहशत लोकांच्या मनात भीती निर्माण झाली असून यावर पाटोदा



नगरपंचायत लक्ष देत नसल्याने नागरिकांनी कोणाला दाद मागावी ? जाब कोणाला विचारावा ? आणि याचा बंदोबस्त कोण करणार ? हा प्रश्न पाटोदा शहरातील नागरिकांना सतावत असून पाटोदा शहरात फिरासते कुत्र्यांची संख्या प्रचंड वाढली असल्यामुळे रस्त्यावर प्रवास करणारे लहान मुले मुली नागरीक जीव मुठीत धरून प्रवास करत आहेत यामुळे पाटोदा नगरपंचायतने लवकरात लवकर मोकाट फिरत्या कुत्र्यांचा बंदोबस्त करून शहरातील नागरिकांना भयमुक्त करावे

शेतकऱ्यांना सरसकट आर्थिक मदत देण्यात यावी बीड पालकमंत्री तथा

महाराष्ट्र राज्याचे कृषीमंत्री ना.धनंजय मुंडे यांना निवेदन माधवतात्या निर्मळ

धारूर प्रतिनिधी

माजलगाव विधानसभा मतदार संघातील सर्वच गावात दोन तीन दिवसात झालेल्या पावसाने शेतकऱ्यांच्या सोयाबीन, मूग, उडीद, कापूस, भाजीपाला या पिकांचे अतोनात नुकसान झालेले आहे. शेतकऱ्यांच्या झालेल्या नुकसानीची पहाणी करून त्यांना शासनाकडून तात्काळ विनाअटी शर्ती घालता मदत देण्यासाठी बीड जिल्हाचे पालकमंत्री तथा महाराष्ट्र राज्याचे कृषीमंत्री मा.धनंजयमुंडे यांना निवेदन देऊन



शेतकऱ्यांना सरसकट आर्थिक मदत देण्यात यावी अशी मागणी माजलगाव विधानसभा

मतदार संघाचे नेते मा.माधव तात्या निर्मळ यांनी केली. यावेळी मा. जिल्हा परिषद सभापती कल्याण भाऊ आंबुज, सरपंच भालचंद्र सोळंके गंगामसला, श्रीकृष्ण काका सोळंके, मा. नगराध्यक्ष दीपकराव मुंडे, भाजप नेते ईश्वर आप्पा खुरपे, कल्याणराव शेष, शहरउपाध्यक्ष बाळासाहेब क्षिरसागर, सरपंच शिवाजीराव काळे, रंजीत रुपनर, मा सरपंच विठ्ठल सोळंके, अतुल सोळंके, बदीप सोळंके यांच्या सह मोठ्या प्रमाणात शेतकऱ्यांची उपस्थिती होती.

अतिवृष्टीमुळे हवालदिल झालेल्या

बळीराजाला शंभर टक्के नुकसानभरपाई सह कर्जमाफी करा - गणेश बजगुडे पाटील

बीड प्रतिनिधी

मागील काही दिवसांपासून बीड जिल्हा व तालुक्यातील सर्वच महसूल मंडळात मोठ्या प्रमाणात अतिवृष्टी झालेली असताना बीड तालुक्यात २४ तासांहून अधिक काळ सततचा मुसळधार पाऊस झालेला असून शेतकऱ्यांच्या जमिनीत पाणीच पाणी झाल्यामुळे उभे पीक व शेती देखील वाहून गेलेली आहे. सणासुदीच्या तोंडावर शेतकऱ्यांच्या हातातोंडाशी आलेल्या खरीपाच्या सर्वच पिकांचे मोठ्या प्रमाणात नुकसान झालेले असताना प्रशासनाने पांचनाच्याच्या नावावर वेळकाढूपणाची भूमिका न घेता सरसकट १०० टक्के नुकसान भरपाई सह कर्जमुक्ती करावी व हवालदिल झालेल्या शेतकऱ्यांना विनाअट विनाविलंब मदत करण्यात यावी. त्याच बरोबर सोयाबीन कापूस द्रावाद, पीकविमा रकम तत्काळ मिळाली पाहिजे



अश्या मागणीचे निवेदन आज बीड तालुका काँग्रेस कमिटी व शिवक्रांती युवा परिषदेच्या वतीने जिल्हाधिकारी बीड यांना देण्यात आले. यानिवेदनावर तालुकाध्यक्ष गणेश दादा बजगुडे पाटील, इंटकचे जिल्हाध्यक्ष समधन जमाले, सखाराम बेडगे, हनुमान घोडके आदींच्या स्वाक्ष्या आहेत.

केज येथे पाटलांच्या घोंगडी बैठकीस लाखोंच्या संख्येने उपस्थित रहा !

केज प्रतिनिधी

विस्वाघातकी सरकार सगोसोयरे कायदाची अंमलबजावणी करत नाही व आपल्या मराठा आरक्षणवाचक कुठलाही ठोस निर्णय घेत नाही. आपले मराठ्यांचे दैवत मनोज जरांगे पाटील यांनी येणाऱ्या विधानसभा निवडणुकीच्या अनुषंगाने दि.८ सप्टेंबर २०२४ रोजी सायंकाळी ४ वाजता आंतरवाली केज येथे आपल्या मराठ्यांचे दैवत मनोज दादा जरांगे पाटील यांच्या उपस्थितीत मराठा आरक्षण जनजागृती निमित्त घोंगडी बैठक आयोजित केली केली आहे तरी अखंड मराठा समाज, केज तालुक्यातील मराठा बांधवांनी मराठा

विधानसभा पार्श्वभूमीवर ८ सप्टेंबर रोजी बैठक - रोहन गलांडे पाटील

आरक्षण जनजागृती घोंगडी बैठकीस लाखोंच्या संख्येने उपस्थित रहावे असे आवाहन मराठ्यांचे दैवत मनोज जरांगे पाटील समर्थक व सकल मराठा समाज केज तालुका व समाज बांधव रोहन गलांडे पाटील यांनी केले आहे. आपल्या लेकरांच्या न्याय हक्कासाठी दि. ८ सप्टेंबर २०२४ रोजी टिक सायंकाळी ४ वा. मराठा आरक्षण जनजागृती घोंगडी महाबैठक आयोजित केली आहे तरी केज तालुक्यातील सकल मराठा समाज बांधवांनी आपल्या प्रत्येक गावातून कमीत कमी पाच

गाड्या जिप, पीकप, स्कारपीओ आशा चार चाकी दोन चाकी गाड्या तरी घेऊन मराठा आरक्षण जनजागृती घोंगडी महाबैठक केज येथे उपस्थित रहावे व आपली काळजी घेण्यासाठी पाऊसाळ्याचे दिवस असल्याने पाऊसा पासून बचाव करण्यासाठी रन कोट इतर साहित्य पाऊसा पासून बचाव करण्यासाठी सोयीनुसार आपली सोय आपल्या गाडी सोबत आणून मराठा आरक्षण

जनजागृती घोंगडी महाबैठकीस लाखोंच्या संख्येने उपस्थित रहावे असे आवाहन सकल मराठा समाज केज, सामाजिक कार्यकर्ते रोहन गलांडे पाटील यांनी केले आहे . तरी केज तालुक्यातील आमरण उपोषणकर्ते, साखळी उपोषणकर्ते, मराठा सेवक, स्वयंसेवक, सभा आयोजक-नियोजक, डॉक्टर, वकील, अभ्यासक, शेतकरी, कष्टकरी आणि सर्व मराठा बांधव, येणाऱ्या विधानसभा धरतीवर मराठा आरक्षण

मनोज जरांगे पाटील यांच्या उपस्थितीत मराठा आरक्षण जनजागृती निमित्त घोंगडी बैठक रविवार दि.८ सप्टेंबर २०२४ वेळ: सायं. ४ वा. ठिकाण: मुकाई फंक्शन हॉल, केज आयोजक: सकल मराठा समाज, केज मतदार यांनी आयोजित केली आहे तरी सकल मराठा समाज केज तालुका मराठा बांधवांनी लाखोंच्या संख्येने उपस्थित रहावे असे आवाहन सकल मराठा समाज केज तालुका बांधवांनी व सामाजिक कार्यकर्ते रोहन गलांडे यांनी केले आहे.

आणि सर्व मराठा बांधव, येणाऱ्या विधानसभा धरतीवर मराठा आरक्षण

आणि सर्व मराठा बांधव, येणाऱ्या विधानसभा धरतीवर मराठा आरक्षण

आणि सर्व मराठा बांधव, येणाऱ्या विधानसभा धरतीवर मराठा आरक्षण

आणि सर्व मराठा बांधव, येणाऱ्या विधानसभा धरतीवर मराठा आरक्षण

चौसाळा येथे गुरुदत्त माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विद्यालयात मुलींना स्वरक्षणाचे मार्गदर्शन

चौसाळा प्रतिनिधी

गुरुदत्त माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विद्यालय चौसाळा या ठिकाणी महाराष्ट्र शासन शालेय शिक्षण व क्रीडा विभागाच्या परिपत्रकानुसार शाळेमध्ये सखी सावित्री समितीची स्थापना करण्यात आली या समितीचे सचिव मा. मुख्याध्यापक श्री श्रीमंताराव चौधरी सर यांच्या अध्यक्षतेखाली विद्यार्थीसुरक्षा चर्चा सत्राचे आयोजन करण्यात आले. या कार्यक्रमास प्रमुख पाहुणे म्हणून शालेय समिती सदस्य सभाजी (आबा) जोगदंड व चौसाळा पत्रकार संघाचे अध्यक्ष विवेक (बाबा) कुचेकर यांनी स्थान भूषविले. शाळेतील ज्येष्ठ शिक्षक की केंदार सर घोडके सर, मोठे सर, वैद्य सर, गुर्व सर लिमकर सर मंचावर उपस्थित होते या समितीच्या महिला सदस्य श्रीमती साबणे जयमाला यांनी विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन केले. त्यांनी सांगितले की मुलींनी आपल्या शाळेमध्ये साजऱ्या केव्या जाणाऱ्या ऐतिहासिक स्त्रिया समाजसेविका देशभक्त क्रांतिकारक स्त्रियांच्या जयंत्या आणि पुण्यतिथी यांच्या तून

काही प्रेरणा घेतली पाहिजे अनेक स्त्रियांनी स्व संरक्षणाबरोबरच देश रक्षणाचे कार्य केले आहे. मग त्या अहिल्याबाई होळकर असतील, झाशीची राणी लक्ष्मीबाई असतील, महाराणी ताराबाई असतील अशा विरांगणा वारसा आपल्याला लाभलेला आहे. त्याचा वसा आपण घेतला पाहिजे संकटाच्या वेळी डोक्यावरचा पदर डोक्याला लावून रडत बसण्यापेक्षा तोच पदर कमरेला खोचून पुरुषप्रधान संस्कृतीमधील वासनाधतेला ठेचून काढले पाहिजे हीने आज प्रत्येक क्षेत्रामध्ये पुरुषाच्या बरोबरीने नव्हे तर एक पाऊल पुढे जाऊन आपल्या कार्याचा ठसा उमटवला आहे मग ते आरोग्य क्षेत्र, संरक्षण क्षेत्र, अंतराळ क्षेत्र असो, उद्योग क्षेत्र असो की, व्यापार असो प्रत्येक क्षेत्रात आपल्या कार्याचा ठसा उमटवला आहे म्हणून तुम्ही मुलींनी तुमच्यातील न्युगंड बाजूला सारून आत्मनिर्भर झाल पाहिजे. स्वतःचे आत्मरक्षण आणि आत्मपरीक्षण स्वतः केले पाहिजे कोणत्याही आभिषाला भूलथापांन बळी न पडता सतर्क आणि सावध

असले पाहिजे. मोबाईल इंटरनेट हे सर्व मायाजाळ आहे. याचे खूप दुष्परिणाम पाहायला मिळतात त्यामुळे त्यातील जे चांगले ज्ञान आहे ते आपण घेतले पाहिजे. तसेच साबणे मंडम यां मुलींना असे म्हणाल्या की मुली आता कुठेही सुरक्षित नाहीत .एखाद्यावर विश्वास टाकून मुलींनी एकट कोणाबरोबरही जाऊ नये ,समाजात सगळेच लोक वाईट नसतात समाजात स्त्रियांचा आदर व सन्मान करणारे लोक सुद्धा आहेत

अशावेळी मुलींना चांगला वाईट स्पर्श ओळखता आला पाहिजे कुठलाही गोष्ट शिक्षकांपासून आई-वडिलांपासून लपवून ठेवू नये जेणेकरून पुढील एखादा वाईट प्रसंग टाळता येईल मुलींनी आता स्वरक्षणाची जबाबदारी स्वतः घ्यायला हवी प्रत्येक वेळी एकट कोणाबरोबरही जाऊ नये जवळ बाळगण्याची गरज आहे अशा प्रकारे श्रीमती साबणे मंडम यांनी आपल्या अमोघ वाणीतून परखड

आरोग्य सुद्धा चांगले ठेवले पाहिजे. स्वहित जपता आले पाहिजे एखाद्या वाईट प्रसंगानंतर प्रत्येकाला त्यातून उभे राहता आले पाहिजे आपल्या रक्षणाची जबाबदारी आता आपण घेतली पाहिजे आपल्या जवळ आता पावडर लिपस्टिक च्या ऐवजी आपल्या पर्समध्ये मिरची पूड स्प्रे आणखी शिवारायांसारखी वाघ नखे जवळ बाळगण्याची गरज आहे अशा प्रकारे श्रीमती साबणे मंडम यांनी आपल्या अमोघ वाणीतून परखड

शब्दात सर्व मुलींमध्ये एक नवचेतना निर्माण केली आणि शेवटी इतनी सक्ती हमे देना दाता थ्र मन का विश्वास कमजोर हो ना थ्र हे गीत विद्यार्थ्यांनी गायले व या गीताने कार्यक्रमाची सांगता करण्यात आली कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन आपल्या खुमाशदार शैलीत श्री राठोड सर यांनी केले. कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी टाचतोडेबाई, विश्वनाथ पवार, धनंजय वाघमारे, संजय सोनवणे, व पवार बाई यांनी मोलाचे सहकार्य केले.

शब्दात सर्व मुलींमध्ये एक नवचेतना निर्माण केली आणि शेवटी इतनी सक्ती हमे देना दाता थ्र मन का विश्वास कमजोर हो ना थ्र हे गीत विद्यार्थ्यांनी गायले व या गीताने कार्यक्रमाची सांगता करण्यात आली कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन आपल्या खुमाशदार शैलीत श्री राठोड सर यांनी केले. कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी टाचतोडेबाई, विश्वनाथ पवार, धनंजय वाघमारे, संजय सोनवणे, व पवार बाई यांनी मोलाचे सहकार्य केले.

शब्दात सर्व मुलींमध्ये एक नवचेतना निर्माण केली आणि शेवटी इतनी सक्ती हमे देना दाता थ्र मन का विश्वास कमजोर हो ना थ्र हे गीत विद्यार्थ्यांनी गायले व या गीताने कार्यक्रमाची सांगता करण्यात आली कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन आपल्या खुमाशदार शैलीत श्री राठोड सर यांनी केले. कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी टाचतोडेबाई, विश्वनाथ पवार, धनंजय वाघमारे, संजय सोनवणे, व पवार बाई यांनी मोलाचे सहकार्य केले.

शब्दात सर्व मुलींमध्ये एक नवचेतना निर्माण केली आणि शेवटी इतनी सक्ती हमे देना दाता थ्र मन का विश्वास कमजोर हो ना थ्र हे गीत विद्यार्थ्यांनी गायले व या गीताने कार्यक्रमाची सांगता करण्यात आली कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन आपल्या खुमाशदार शैलीत श्री राठोड सर यांनी केले. कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी टाचतोडेबाई, विश्वनाथ पवार, धनंजय वाघमारे, संजय सोनवणे, व पवार बाई यांनी मोलाचे सहकार्य केले.

शब्दात सर्व मुलींमध्ये एक नवचेतना निर्माण केली आणि शेवटी इतनी सक्ती हमे देना दाता थ्र मन का विश्वास कमजोर हो ना थ्र हे गीत विद्यार्थ्यांनी गायले व या गीताने कार्यक्रमाची सांगता करण्यात आली कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन आपल्या खुमाशदार शैलीत श्री राठोड सर यांनी केले. कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी टाचतोडेबाई, विश्वनाथ पवार, धनंजय वाघमारे, संजय सोनवणे, व पवार बाई यांनी मोलाचे सहकार्य केले.

शब्दात सर्व मुलींमध्ये एक नवचेतना निर्माण केली आणि शेवटी इतनी सक्ती हमे देना दाता थ्र मन का विश्वास कमजोर हो ना थ्र हे गीत विद्यार्थ्यांनी गायले व या गीताने कार्यक्रमाची सांगता करण्यात आली कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन आपल्या खुमाशदार शैलीत श्री राठोड सर यांनी केले. कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी टाचतोडेबाई, विश्वनाथ पवार, धनंजय वाघमारे, संजय सोनवणे, व पवार बाई यांनी मोलाचे सहकार्य केले.

शब्दात सर्व मुलींमध्ये एक नवचेतना निर्माण केली आणि शेवटी इतनी सक्ती हमे देना दाता थ्र मन का विश्वास कमजोर हो ना थ्र हे गीत विद्यार्थ्यांनी गायले व या गीताने कार्यक्रमाची सांगता करण्यात आली कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन आपल्या खुमाशदार शैलीत श्री राठोड सर यांनी केले. कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी टाचतोडेबाई, विश्वनाथ पवार, धनंजय वाघमारे, संजय सोनवणे, व पवार बाई यांनी मोलाचे सहकार्य केले.



लोणी सय्यमीर तालुका आष्टी जिल्हा बीड येथे येणाऱ्या गणेश उत्सवाचे शांतता कमिटीची बैठक घेऊन कार्यकर्त्यांना सूचना देण्यात आला यावेळी अंभोरा पोलीस ठाण्याचे सहायक पोलीस निरीक्षक मंगेश साळवे व गावातील पदाधिकारी उपस्थित होते छायाचित्र सुरेश कांबळे

जिल्हा परिषद प्राथमिक शाळा पहाडी पारगाव शाळेची दोन वर्षांपूर्वीच एक वर्ग खोली ढासळली

आता तिन वर्गांच्या खोल्या ढासळल्या आणखी तिन वर्ग धोकादायक



असता. वारंवार वरिष्ठ कार्यलयास शाळेचे मुख्याध्यापक साखरे सर यांनी या शाळेच्या खोल्या पडण्याच्या मार्गावर आहे आसे कळवले होते. ग्रामपंचायत सरपंच व उपसरपंच यांनी ग्रामपंचायत सभेत ठराव घेऊन शाळेचे नवीन बांधकाम करावे असे ठराव वरिष्ठ कार्यलयास पाठवले होते. वरिष्ठ कार्यलयाच्या बेजबाबदारपणा मुळे मोठा अनर्थ घडला असता वरिष्ठांच्या या भोंगळ कारभारामुळे ग्रामस्थ संताप व्यक्त करत आहेत. सर्व शिक्षा अभियानचे इंजिनियर यांनी आणखी तिन खोल्या गळत असून स्लब कधीही पडू शकतो असा निष्कर्ष नोंदविला असून त्या खोल्यात वर्ग भरवू नयेत असे शिक्षकांना सांगितले आहे. केंद्र प्रमुख दत्ता घोळवे यांनी शाळेस भेट देऊन लवकरच प्रश्न विटवण्यासाठी कार्यवाही करू असे सांगितले आहे. सरपंच व उपसरपंच यांनी ग्रामपंचायत कार्यलय शाळेसाठी खुले केले असून हनुमान मंदीरातही काही वर्ग भरवण्याची व्यवस्था केली आहे. शाळेचे बांधकाम लवकरात लवकर करून विद्यार्थ्यांची होणी परवड थांबवावी अशी मागणी सरपंच सौ सोनाली अंडील, उपसरपंच हनुमंत (बप्पा) मुंडे, ग्रामपंचायत सदस्य तसेच समस्त गावकरी यांनी केली आहे.

मौजे भीम नगर तालुका वडवणी जिल्हा बीड येथे बुद्ध आणि त्यांचा धम्म ग्रंथ वाचनास उद्द प्रतिसाद

संपूर्ण देशामध्ये भारतीय बौद्ध महासभा यांच्या वतीने वर्षावसाचे कार्यक्रम सुरू आहेत. पावसाळ्याच्या दिवसांमध्ये तथागत भगवान गौतम बुद्धाने, एकाच ठिकाणी बसून बौद्ध धर्माचा प्रसार आणि प्रचार करण्यासाठी भिक्खू ना मार्गदर्शन केले. हे भिक्खू तथागतांचे प्रवचन तीन महिन्यांच्या काळातमध्ये काळजीपूर्वक ऐकत होते. आपल्या हृदयामध्ये आणि बुद्धीमध्ये त्याची साठवणूक करीत होते. हे भिक्खू तीन महिन्यांच्या नंतर चारही दिसेलां तथागतांच्या आदेशाप्रमाणे धम्माचा प्रचार आणि प्रसार करण्यासाठी गावोगावी फिरत होते. त्यामुळे बौद्ध तत्त्वज्ञानाला आणि बौद्ध धम्माला प्रचंड प्रमाणात गती प्राप्त झाली होती. संपूर्ण भारत बौद्धमतय तथागताने केलेला होता. सर्व जनता आनंदामध्ये आणि समाधानाने जीवन जगत होती. अशा या बौद्ध धम्माचे तत्त्वज्ञान महामानव बोधिसत्व डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकर यांनी आत्मसात केले. आणि १४ ऑक्टोबर १९५६ सःःःः भारतीय बौद्ध महासभेच्या माध्यमातून बौद्ध धम्माची दीक्षा घेतली. बौद्ध धम्माची दीक्षा घेताना बाबासाहेब आंबेडकरांची व्यापक अशा पद्धतीची संकल्पना होती. परंतु दीक्षा घेतल्यानंतर अवघ्या काही महिन्यांमध्येच महामानव डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकर यांचे महापरिनिर्वाण झाले. आणि बौद्ध धम्म प्रचार आणि प्रसारासाठी फार मोठी खीळ बसली. परंतु त्यांचे सुपुत्र भैयासाहेब आंबेडकर यांनी, डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकर यांचे महान कार्य हाती घेतले. चैत्यभूमीची निर्मिती केली. बौद्धाचार्याची निर्मिती केली. आणि संपूर्ण



भारतभर बौद्ध धम्माचा प्रचार आणि प्रसार फार मोठ्या प्रमाणात करायला सुरुवात केली. कालांतराने सूर्यपुत्र भैयासाहेब आंबेडकर यांचे निर्माण झाले. पुन्हा एकदा धम्माची गती कमी होते की काय असे वाटू लागले. परंतु डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या सुनबाई, ममता सागर महाउपासिका मीराताई आंबेडकर, यांनी बौद्ध धम्माची प्रचार व प्रसार करण्याची पुरा आपल्या खांद्यावर घेऊन भारतीय बौद्ध महासभेच्या माध्यमातून संपूर्ण भारतभर बौद्ध धम्माचा प्रचार आणि प्रसार करायला सुरुवात केले. अर्डीचे हजार वर्षापूर्वी जसे पावसाळ्यामध्ये तथागत भगवान गौतम बुद्ध एकाच ठिकाणी बसून, भिक्खू संचाला मार्गदर्शन करायचे, मार्गदर्शित झालेला भिक्खू संघ हा दाही दिशेला बौद्ध धम्माचा प्रचार आणि प्रसार करायचा. त्याचीच पुनरावृत्ती भारतीय बौद्ध महासभेच्या माध्यमातून आणि मीराताई आंबेडकर यांच्या मार्गदर्शनाखाली, भारतीय

बौद्ध महासभेचे कार्याध्यक्ष भीमराव यशवंत आंबेडकर यांच्या मार्गदर्शानुसार, संपूर्ण भारत देशामध्ये आषाढी पौर्णिमा ते अश्विनी पौर्णिमा या तीन महिन्यांच्या कालखंडामध्ये संपूर्ण भारत देशामध्ये डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या गळीत, बुद्ध आणि त्यांचा धम्म, ग्रंथ वाचन सुरू आहे. प्रत्येक गावात, खेड्यापाड्यात, गळीतगळीत, तालुक्यात, जिल्ह्यात, राष्ट्रात, फार मोठ्या प्रमाणात बुद्ध आणि त्यांचा धम्म ग्रंथ, वाचायला सुरुवात झालेली आहे. त्याचाच एक भाग म्हणून मौजे भीम नगर तालुका वडवणी जिल्हा बीड व ठिकाणी बुद्ध आणि त्यांचा धम्म ग्रंथ सतत वाचून असंख्य लोकांना बुद्ध तत्त्वज्ञानाकडे वळवण्याचे काम भीम नगर मधील भारतीय बौद्ध महा सभेच्या कार्यकर्त्या त्या उत्साहाने करीत आहेत. भारतीय बौद्ध महासभेचे तालुकाध्यक्ष आयुष्यमान प्रकाश तुळशीराम खळगे सर यांनी संपूर्ण तालुक्यामध्ये बुद्ध आणि

त्यांचा धम्म ग्रंथ वाचण्यासाठी तालुक्यातील अनेक गावांना भेटी देऊन प्रत्येक गावागावांमध्ये ग्रंथ वाचण्यासाठी लोकांना प्रभावित केले आहे. तसेच भारतीय बौद्ध महासभेच्या तालुका उपध्यक्ष माननीय, सौ शीलाताई सुखदेव उजगरे, संस्कार उपध्यक्ष श्रीमती अग्नी अण्णाभाऊ खळगे, यांच्या सहकार्याने प्रत्येक तालुक्यातील गावांमध्ये ग्रंथाचे वाचन उत्साहामध्ये सुरू आहे. मौजे भीम नगर या ठिकाणी या ग्रंथ वाचनास फार मोठ्या प्रमाणात प्रतिसाद मिळत आहे. अनेक मुला-मुलींना चांगल्या पद्धतीचे वळण लागले आहे. बौद्ध तत्त्वज्ञानाकडे त्यांचा कल वाढत आहे. म्हणून वडवणी तालुक्यातील भीम नगर, तसेच नागवशी बुद्ध विहार, मौजे पिंपरखेड, कवडावण, देवडी, खळवट लिमगाव, देवळा, या ठिकाणी, बौद्धमतय वातावरण झाले आहे. भारतीय बौद्ध महासभेच्या सर्व कार्यकर्त्या या निमित्त सहभागी होतात. त्यामध्ये वृंदावनी उजगरे, सागरबाई उजगरे, कलावती बाई उजगरे, सीताबाई जाधव, अनुसयाबाई उजगरे शोभाताई उजगरे, राहीबाई उजगरे, ई. भारतीय बौद्ध महासभेच्या महिला परिश्रम घेतात आणि परिसरातील असंख्य बौद्ध उपासक उपासिका या ग्रंथ श्रवण करण्यास उपस्थित असतात. त्यामुळे वडवणी परिसरातील भीम नगर आणि नागवशी बुद्ध विहार, तसेच खेड्या पाड्यातील चैतन्याचे वातावरण निर्माण झालेले आहे. संपूर्ण तालुक्यामध्ये समाधान व्यक्त करण्यात येत आहे.

लिंबागणेश केंद्रीय जिल्हा परिषद शाळेत शिक्षक दिन मोठ्या उत्साहात संपन्न

लिंबागणेश प्रतिनिधी
बीड तालुक्यातील लिंबागणेश येथील केंद्रीय जिल्हा परिषद प्राथमिक शाळेत आज दि.५ सप्टेंबर गुरुवार रोजी भारताचे राष्ट्रपती, शिक्षणतज्ज्ञ डॉ.सर्वपल्ली राधाकृष्णन यांच्या जयंतीनिमित्त डॉ.सर्वपल्ली राधाकृष्णन, पहिल्या महिला शिक्षिका, आद्यशिक्षिका क्रांतीज्योती सावित्रीबाई फुले आणि थोर समाजसुधारक चक्रधर स्वामी यांच्या जयंतीनिमित्त प्रतिमेला पुष्पहार अर्पण करून साजरा करण्यात आला.कार्यक्रमाच्या अध्यक्ष स्थानी शाळेचे मुख्याध्यापक आबासाहेब हांगे, प्रमुख पाहुणे म्हणून सामाजिक कार्यकर्ते डॉ.गणेश ढवळे उपस्थित होते.



कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक श्रीमती माधुरी कुलकर्णी यांनी केले तर सुत्रसंचलन अमर पुरी यांनी केले. शाळेचे मुख्याध्यापक आबासाहेब हांगे यांनी डॉ.सर्वपल्ली राधाकृष्णन यांच्या आयुष्यावरील माहिती पट उलगडताना त्यांच्या कार्याची महती

विशद करण्य बरोबरच महिला हक्क व शिक्षणासाठी महत्त्वपूर्ण कार्य करणाऱ्या क्रांतीज्योती सावित्रीबाई फुले यांच्या कार्याची महती विशद केली. ग्रामस्थांच्या वतीने शाळेतील मुख्याध्यापक आबासाहेब हांगे, सहशिक्षक अमर पुरी, भरत चौरे, संदिपान

आगाम, श्रीमती माधुरी कुलकर्णी, सुवर्णा अयाचित यांचा पुष्पगुच्छ देऊन सत्कार करण्यात आला. शिक्षकदिनी कार्यक्रमाचे प्रमुख पाहुणे म्हणून उपस्थित डॉ.गणेश ढवळे यांनी शिक्षकदिना निमित्त शुभेच्छा देताना जिल्हा प्रशासनाकडून जिल्हा परिषदेच्या शाळांमध्ये चांगले काम करणाऱ्या शिक्षकांना गेल्यावर्षी ११ प्राथमिक व १० माध्यमिक आदर्श शिक्षक पुरस्कार जाहीर करण्यात आले परंतु पुरस्काराचे वितरण रखडलेले असल्याने जिल्हा प्रशासनासाठी हि लाजिवाणी बाब असून शिक्षकदिनी गुरुजींना सन्मानापासून वंचित ठेवण्यात आल्याबद्दल खंत व्यक्त केली.

लाख रुपये नुकसान भरपाई, शंभर टक्के पीक विमा लागू करा.भाई ड.नारायण गोले पाटील

तालखेड प्रतिनिधी
माजलगाव तालुक्यातील शेतकऱ्यांना अतिवृष्टीचा प्रचंड फटका बसलेला असून शेतकऱ्यांचे संपूर्ण पिके अतिवृष्टीमुळे गेले असल्याने शेतकऱ्यांचे प्रचंड नुकसान झाले असताना कृषी मंत्री पाहणीचे आणि पंचनाम्याचे नाटक करत आहेत, चास्तविक अतिवृष्टीमुळे शेतकरी शंभर टक्के उध्वस्त झालेला असताना शेतकऱ्यांना लाख रुपये नुकसान भरपाई देऊन १००% पीक विमा लागू करण्याची मागणी शेतकरी कामगार पक्षाच्या वतीने माजलगाव तहसीलदार यांना निवेदनाद्वारे केली. आणि शंभर इशारा शेकडो कार्यकर्त्यांनी तहसील समोर प्रचंड घोषणाबाजी केली व शासनच्या शेतकरी विरोधी धोरणाचा निषेध केला, शेतकऱ्यांच्या नुकसानीची एकरी लाख रुपये नुकसान भरपाई व १००% पीक विमा लागू न केल्यास



तीव्र आंदोलन करण्याचा इशारा शेतकरी कामगार पक्षाचे मध्यवर्ती समिती सदस्य भाई ड नारायण गोले पाटील, तालुका चिटणीस भाई मुंजा पांचाळ, भाई चांगदेव शेजुळ, पुरोगामी युवक संघटनेचे तालुका अध्यक्ष अशोक बापा कुलकर्णी, पुरोगामी युवक संघटनेचे तालुका चिटणीस भाई आनंत चव्हाण, शेतकरी कामगार पक्षाचे तालुका

सहचिटणीस भाई राहुल सोळंके भाई सतीश शेजुळ, भाई राधाकृष्ण पांचाळ, भाई श्रीराम शेवाळे, शेतकरी संभेचे तालुका अध्यक्ष भाई सुदाम चव्हाण, शेतकरी संभेचे तालुका चिटणीस भाई माऊली चंदनशिव, भाई लक्ष्मण आप्पा चव्हाण, भाई विष्णू शेळके, भाई भास्कर कांबळे, भाई राजेभाऊ शेरकर आदी उपस्थित होते होते.

राज्य अन्न आयोगाच्या अध्यक्षपदी अॅड. सुभाष राऊत यांची निवड झाल्याचा आम्हाला सार्थ अभिमान - मनोज गुंजाळ

गेवराई प्रतिनिधी
गेवराई : राज्याच्या अन्न आयोगाच्या अध्यक्षपदी समता परिषदेचे प्रदेश उपाध्यक्ष व प्रसिद्ध व्यवसायिक सुभाष राऊत यांच्याकडे सर्व सुत्रे देण्यात आली आहेत. ड. सुभाष राऊत यांची दोन दिवसांपूर्वीच अन्न आयोगावर सदस्य म्हणून निवड झाली होती. आता त्यांच्याकडे अध्यक्षपदाचा अतिरिक्त पदभार देण्यात आला आहे.या पदाला राज्यमंत्री दर्जा आहे.समता परिषदेचे बीड जिल्हा अध्यक्ष तथा प्रदेश उपाध्यक्ष असलेले ड. सुभाष राऊत हे अन्न व नागरी पुरवठा मंत्री छगन भुजबळ यांचे अत्यंत निकटवर्तीय म्हणून ओळखले जातात. आता छगन भुजबळ यांच्या शिफारशीवरून त्यांना चार दिवसांपूर्वीच अन्न आयोगावर सदस्य

म्हणून नियुक्ती देण्यात आली होती. या आयोगाचे अध्यक्षपद रिक्त असल्याने त्यांना या पदाचा पदभार देण्यात आला आहे.या निवडीबद्दल सुभाष राऊत यांनी एकनाथ शिंदे,उपमुख्यमंत्री अजित पवार, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, मंत्री छगन भुजबळ, बीडचे पालकमंत्री धनंजय मुंडे, समीर भुजबळ, पंकज भुजबळ यांचे आभार मानले आहेत. व या पदाचा कोणतेही पदवीचा गौरवावर न करता सर्वसामान्य जनतेला न्याय मिळवून देण्यासाठी मी प्रयत्न करणार आहे. मी आजपर्यंत केलेल्या सामाजिक कार्याची पोच पावती म्हणून हे पद मला मिळाले आहे. त्यामुळे संपूर्ण महाराष्ट्रातील गौरवारीब जनतेने एक आपला हक्काचा माणूस



म्हणून कधीही मला आवाज द्यावा मी जनतेची कामे करण्यासाठी सदैव तत्पर राहणार आहे असेही यावेळी ड. सुभाष राऊत यांनी सांगितले. या निवडीनंतर राष्ट्रपती पुरस्कार विजेते मनोज गुंजाळ व त्यांच्या सहकारी मित्र वैभव घोडके अविनाश गुंजाळ यांच्या वतीने अन्न आयोगाचे नवनिर्वाचित अध्यक्ष ड. सुभाष राऊत यांची भेट घेऊन सत्कार करण्यात आला व त्यांच्या पुढील कार्यासाठी शुभेच्छा देण्यात आल्या.

लक्ष्मण मच्छिंद्र हजारें या युवकाला न्याय कधी भेटणार

लक्ष्मण हजारें या युवकांनी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांना दिले पत्र

बीड प्रतिनिधी
मी लक्ष्मण मच्छिंद्र हजारें मी राहणार जामखेड ता जि अहमदनगर इथला एक नागरिक आहे , माजी एवढीच विनंती आहे कि तुम्ही माझ्या पुढच्या कामाला मला तुमची साथ हवी ,इकडे माजी बहीण दोन महिन्या पासून बेपत्ता आहे ,मला आई वडील नाही, मी एक अनाथ बालक आहे ,मला ब्रेन चा आजार आहे मी एकटा राहतो मला माझ्या चुलत्या पासून खूप त्रास

होतोय, त्यांनी माझ्या ताई आणि दाजी ला लांब करून आमच्या जमीनीवर त्याचा डोळा आहे आणि नंतर माझ्या सख्या भावाला गावाकडे बोलून त्याला पण खाऊ पिऊ काय नाही दिले तर त्याला मग तो पण पैसेट बनला आणि मयत झाला नंतर माझ्या वडीलांना दारू मधी विष टाकून मारून टाकले ,मग आता माझ्या बहिणी च्या मागे पण लागलेत बहीण चा जबरस्ती करून डिओस करायला लावला



,त्यांच्या लग्नाला १०वर्षे चांगले चालत असताना त्याची काय नवरा बायकोत भांडण तर होतच पण चुलता आणि मामा त्यांनी जबरदस्ती करून त्यांना डिओस घायला लावला २०१४ला लग्न झाले एक तर माझ्या अंगात रक्त नाहीळी मी ब्रेन च पेशंट आहे. माझी परिस्थिती नाही साहेब माझ्यासारख्या गरिबाला न्याय मिळवून देताना अशी मी आशा बाळगतो. या युवकांनी थेट मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांना पत्र लिहिले आहे

अतिवृष्टीमुळे नुकसान झालेल्या सर्व शेतकऱ्यांना कृषिमंत्री धनंजय मुंडेचा दिलासा!

भरपावसात कृषी मंत्री धनंजय मुंडे व विजयसिंह पंडित शेतकऱ्यांच्या बांधावर

गेवराई प्रतिनिधी
गेवराई : तालुक्यात जास्तीचा पाऊस झाल्यामुळे सर्वत्र अतिवृष्टी होवून शेती पिकांचे मोठ्या प्रमाणावर नुकसान झालेले आहे. त्यामुळे बाधीत शेतकऱ्यांना थेट मदत करण्यात यावी यासाठी राज्य सरकार कटिबद्ध आहे, असा शब्द कृषी मंत्री व जिल्हाचे पालकमंत्री धनंजय मुंडे यांनी दिलेला. कृषी मंत्री धनंजय मुंडे व माजी जिल्हा परिषद अध्यक्ष विजयसिंह पंडित यांनी गेवराई तालुक्यातील लोणाळा, अर्धमसला, तळेवाडी आदी ठिकाणी पीक नुकसानीची पाहणी केली. भरपावसात कृषी मंत्र्यांनी शेतकऱ्यांच्या बांधावर जावून नुकसानग्रस्तांना दिलासा दिला आहे. अतिवृष्टीमुळे बाधीत झालेल्या आणि कापूस पिकावरील अकस्मीक मर (पॅरा विट) मुळे त्रस्त असलेल्या शेतकऱ्यांशी संवाद साधला. तळेवाडी येथे भरपावसात त्यांनी नुकसानग्रस्त शेतीची पाहणी केली.



धनंजय मुंडे म्हणाले, ज्या ठिकाणी २४ तासात अतिवृष्टी झालेली आहे त्या ठिकाणाच्या नुकसानीचे पंचनामे करण्याची गरज भासत नाही, असा एनडीआरएफचा नियम आहे. बीड जिल्ह्यातील जवळपास सर्व महसुल मंडळात चोवीस तासात ६५ मिमी. पेक्षा जास्तीचा पाऊस झाल्यामुळे तो भाग

अतिवृष्टीखाली येतो त्यामुळे संपूर्ण बीड जिल्ह्यातील अतिवृष्टीमुळे बाधीत झालेल्या शेत जमीनीचे पंचनामे किंवा ई पीक पाहणी करण्याची गरज न भासू देता अतिवृष्टीमुळे नुकसान झालेल्या सर्व शेतकऱ्यांना सरसकट थेट शासनाकडून मदत दिली जावी, याबाबत आपण वरिष्ठांशी चर्चा करणार असल्याचे धनंजय मुंडे यांनी

सांगितले. खरडून वाहून गेलेल्या जमिनी, गाय, म्हैस या सारख्या पशुधनांचा मृत्यू झाला असल्यास अशा घटनांच्या बाबतीत पंचनाम्यांची गरज भासणार आहे. असे पंचनामे करण्याचे निर्देश प्रशासकीय यंत्रणेला दिलेले आहेत. अतिवृष्टीचे मोठे संकट निर्माण झाले आहे, यातून शेतकऱ्यांना दिलासा देण्याचे काम महायुती सरकार करत आहे. थकीत पीक विम्याच्या संदर्भात त्यांनी गेवराई येथे अधिकाऱ्यांना कृषी विभागाने सुनावणी घेवून मान्य केलेल्या गेवराई तालुक्यातील २५ हजार २२१ शेतकऱ्यांना तत्काळ पीक विमा नुकसान भरपाईची रक्कम अदा करण्याचे निर्देश दिले आहेत. कृषी मंत्र्यांच्या दौऱ्यामुळे नुकसानग्रस्त शेतकऱ्यांना दिलासा मिळाल्याची भावना बीड जिल्हा परिषदेचे माजी अध्यक्ष विजयसिंह पंडित यांनी व्यक्त केली.

एस टी कर्मचाऱ्यांच्या मागण्यांवर तत्काळ उपाययोजना करा - गणेश बजगुडे पाटील

इंटकच्या (राष्ट्रीय मजदूर काँग्रेस) वतीने एसटी महामंडळ संपला पाठिंबा- रामधन जमाले



बीड प्रतिनिधी
महाराष्ट्र राज्य परिवहन महामंडळ (एस.टी) कर्मचाऱ्यांच्या विविध मागण्यासाठी दि.०३/०९/२०२४ पासून सुरु असलेल्या आंदोलनास भारतीय राष्ट्रीय काँग्रेस प्रणित इंटक कामगार संघटनेच्या वतीने पाठिंबा देण्यात आला. यावेळी बोलताना काँग्रेस पक्षाचे बीड तालुकाध्यक्ष गणेश दादा बजगुडे म्हणाले की, १०/१२ तास काम करून देखील एसटी कर्मचाऱ्यांना राज्य शासकीय कर्मचारी यांच्याप्रमाणे वेतन

वाढ मिळत नाही, महागाई भत्ता फरक बिल मिळत नाही. एकीकडे रोज नवनवीन योजना काढून सरकार राज्यातील जनतेची दिशाभूल करत आहे मात्र त्रान्नदिवस मेहनत करून एसटी कामगारांना स्वतःच्या न्याय मागण्यासाठी आंदोलन करावे लागते ही अतिशय लाजिरवाणी गोष्ट आहे. बीड तालुका काँग्रेस कमिटी व इंटक कामगार संघटना आपल्या सोबत असून शासनाने आपल्या मागण्यांवर तत्काळ उपाययोजना कराव्यात असेही ते म्हणाले. यावेळी पाठिंब्याचे पत्र एस टी कर्मचारी कृती समितीचे महादेव खांडे, संतोष गणगे, कल्याण जाधव, बाबा डोळस, अरविंद इंगोले, नवनाथ टाकले, यांच्याकडे देण्यात आले. यापत्रावर काँग्रेस पक्षाचे बीड तालुकाध्यक्ष गणेश बजगुडे पाटील, इंटकचे जिल्हाध्यक्ष रामधन रानबा जमाले, उपाध्यक्ष संदीप झिजुके, सचिव सखाराम बेंगडे, दयानंद धुरंधरे, सुदाम भोपळे आदींच्या स्वाक्ष्या आहेत.

माजी सैनिकाचा मुलगा गोविंद मुंडे एमबीबीएस प्रवेशासाठी ठरला पात्र

किळे धारूर प्रतिनिधी
तालुक्यातील चोंडी येथील माजी सैनिक विनायक माणिकराव मुंडे यांचा मुलगा गोविंद विनायक मुंडे हा एमबीबीएस परीक्षेसाठी शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय अकोला येथे पात्र झाला आहे. गोविंद मुंडे यांचे प्राथमिक शिक्षण पहिली ते चौथी जिल्हा परिषद शाळा चोंडी येथे तर व पाचवी ते दहावी न्यू हायस्कूल टिपीएस-परळी येथे झाले. तर महाविद्यालयीन शिक्षण वैद्यनाथ कॉलेज परळी येथे झाले आहे. गोविंद विनायक मुंडे याने नीट परिक्षेत प्राविण्य यश



मिळवत एमबीबीएससाठी शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय अकोला येथे पात्र झाला असून त्याच्या या यशाबद्दल सर्वत्र त्याचे अभिनंदन व कौतूक होत आहे.

गेवराईत दहीहंडी फोडणाऱ्या पैठणच्या राजे संभाजी मंडळाला शितलताईच्या हस्ते बक्षीस वितरण!

गेवराई प्रतिनिधी
गेवराई : शहरात गेल्या काही वर्षांपासून बंद असलेला दहीहंडी उत्सव पुन्हा घोंडराई येथील सरपंच शितल साखरे यांच्या संकल्पनेतून दहीहंडी उत्सव ३ सप्टेंबर रोजी प्रेक्षकांच्या उपस्थितीत झाला. दहीहंडी फोडणाऱ्या पैठणच्या राजे संभाजी मंडळाला शितलताईच्या हस्ते बक्षीस वितरण करण्यात आले आहे अशी माहिती आयोजित शिष्टमंडळाने यांनी दिली आहे.गेवराई शहरातील मुख्य वस्तीत असलेल्या बाजार तळावर दहीहंडी उत्सव मोठ्या थाटात पार पडत असताना दहीहंडी फोडणाऱ्या विजेता

संघाला बक्षीस न दिल्याची चर्चा असल्याची, किंवा आयोजकांची चमकेगिरी, कार्यक्रमाचा फजा उडाला हेडलाईन वरून अशी बातमी वृत्तपत्रात छापून आली मात्र प्रथमच मोठा आयोजित कार्यक्रम केल्याने थोडासा उपशान्त झाला. पहिल्या वेळेस कार्यक्रम घ्यायला म्हणलं की कोणी कोणाला तरी मान पान द्यायचा विस्मरलो म्हणून ते नाराज अस्थायत काय होतं येवढा मोठा कार्यक्रम घेतला आणि छोट्या- छोट्या गोष्टी साठी आपले माणसं नाराज होणार आणि आपले

मानसं नाराज झाले की कार्यक्रम केलेला सुख भेटत नाही म्हणाल तरी वावग ठरणार नाही असं झालं , थोडस चुकणार , काही तरी विस्मरण , कारण ना आपल्या कडे ना यंत्रणा असते ना आपल्या कडे काम करायला मानसं असतात. पैठण चे राजे संभाजी क्रीडा मंडळ नवीन कवसान , चा संघ नाराज झाला मानाची सलामी त्यांना दिली , त्यांना त्यांचा मान द्यायचा आम्ही गोंधळ गोंधळात विस्मरलो , दुसऱ्या गावातून संघ आपल्या साठी आलेले असतात , त्यांची नाराजगी साहजिक होती , ते आम्हाला जाणवल म्हणून त्यांना कार्यक्रम झाल्यावर आमची ही



पहिलीच वेळ आहे , आणि त्यांनी ही संभाळून घेतलं व काही राजकारणी किडे जे काही लोकांच्या डोक्यात काहीही घालायचा प्रयत्न करतात आणि तो प्रकार झाला ही , जे गैरसमज पसरवून देतात , चांगल्या झालेल्या

हे पत्र मुद्रक, प्रकाशक, मालक दीपक इंदर थोरात यांनी निर्मिती प्रिंटर्स, थॉडोपुरा, टिळक रोड, जोशी नर्सिंग होमसमोर, बीड ता.जि.बीड-४३१९२२ येथे छापून कार्यालय सायं.दैनिक महाराष्ट्र आरंभ, घर नं.१-७-३८९,जुन्या पोलीस अधीक्षक कार्यालयाजवळ, थोरातवाडी बीड-४३१९२२ (महाराष्ट्र) येथे प्रकाशित केले. संपादक - दीपक इंदर थोरात